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REQUERIMENTO Nº  164/2013 
 

 

À 

Câmara Municipal de Jaguariúna. 

 

 

Requeiro à Mesa dentro das formalidades regimentais de praxe, 

após ouvido o douto Plenário, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal, solicitando de Sua Excelência,  no sentido de informar a esta Casa 

de Leis o que segue: 

 

1- Por que em 2012 foram realizados sorteios para as casas populares da 

estrada do japonês (empreendimentos habitacionais Jaguariúna I e Jaguariúna 

II) de aproximadamente 2000 famílias sabendo-se que apenas seriam 

beneficiadas 800? 

2- Qual a razão desses sorteios se haviam critérios objetivos que 

culminariam com a eliminação de muitos? 

3- Qual a ultima lista de nomes selecionados pela prefeitura e 

encaminhado a Caixa Econômica Federal que culminariam na relação dos 

contemplados. 

4- Há algum procedimento cronológico utilizado pela assistência social 

para cadastrar e deixar famílias em lista de espera para serem beneficiadas 

por programas habitacionais, uma vez que temos questionamentos de pessoas 

desde o ano de 1990, participando de todos os processos de programas e não 

são contemplados? 

5- Qual o critério utilizado pela assistência social para fazer o cadastro 

habitacional das pessoas no município e encaminharem para o programa e, se 

por algum motivo pessoas foram beneficiadas sem estarem dentro das 

condições do programa e pessoas foram excluídas sem justo motivo, bem 

como sem ter a possibilidade de se manifestar em procedimento administrativo. 

 

JUSTIFICATIVA 

 

O presente requerimento visa garantir, por força constitucional da 

função fiscalizadora que detém o poder legislativo, melhor conhecimento do programa 

Minha Casa e Minha Vida do Governo Federal, onde foram beneficiados muitos 

moradores deste município. 
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Estamos sendo procurados por muitas pessoas que dizem ter sido 

sorteada com as mencionadas casas populares em 2012 em sorteios no Teatro 

Municipal e que agora não foram contempladas. 

Sobreleva notar que nos procuraram afirmando que à época foi-lhes 

informado que já serão as famílias sorteadas com as casas populares e que agora não 

é bem assim e não foram contemplados. 

Necessárias maiores e específicas informações, inclusive 

encaminhando cópias dessas listagens publicadas dos sorteados em 2012 (à época) e 

dos contemplados neste ano para comparações, explicando-se todos os critérios que 

culminaram com a não contemplação efetiva dos sorteados. 

Seria importante, inclusive, que os mesmos servidores públicos da 

época da Secretaria Municipal de Habitação para que prestassem as informações. 

As pessoas estão se sentindo enganadas pela Administração e basta 

sabermos se esse erro decorreu da Administração passada (que iludiu pessoas) ou se 

houve alterações de regras atualmente pela Prefeitura e/ou pela Caixa Econômica 

Federal. 

Espero que esta propositura seja bem acolhida pela administração 

municipal, como é praxe de acontecer e resposta plausíveis sejam repassadas aos 

interessados que nos representamos. 

Gabinete do vereador WSS, aos 17 de junho de 2013.  

As.) VEREADOR WILLIAM DE SOUZA SILVA – ZIDANE 

Cópia conforme original apresentado nesta Edilidade, em Sessão 

Ordinária de 18 de junho de 2013. 

Câmara Municipal de Jaguariúna, 19 de junho de 2013. 

 

 

 
VEREADOR ALFREDO CHIAVEGATO NETO 

Presidente 

 

 

 

 

 


